Mammiferes Rongeurs

FaMILLE
Gliridés

CLasse ORDRE

GENRE

FORETS BOCAGES [

Espece

Taile : 130-180 mm
Hauteur : 110-150 mm
Poids : 70-185 g

Nom SCENTFQUE
alis glis alis glis
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MorPkologie

Le loir a un pelage gris cendre et une queue touffue sur toute sa longueur légerement plus courte
que la longueur téte et corps. Cette queue sert de balancier a ce rongeur a tendance arboricole.
Le loir possede comme le Iérot et le muscardin une autonomie caudale* qui lui permet d'échapper

aux preédateurs.

Habjtat

Le loir habite les foréts de feuillus et de coni-
feres, les zones rocheuses (carrieres de Molé-
rats prés de Saint-Prix, H. Gautherin; rochers de

Pierre-Perthuis), les batiments, les greniers (cas
d’'un nid trouve derriere une porte dans une
maison au Bon-Ru), les jardins...

Période de reProducinn

Le Loir s'endort lorsque la température exteé-
rieure avoisine les 15-16°C a l'automne. Le
reveil a lieu en avril-mai et le rut commence. Le
loir peut étre fideéle a son site de reproduction.
La femelle a une seule portée par an de 2 a
8 jeunes en éte. Ces derniers acquierent leur
maturité sexuelle 'année suivante.
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Réseau trophique
’ Trés peu de Loirs sont capturés par la Chouette
Rela'l’ion dvec l Homme effraie, on trouve environ 6 individus pour
Le Loir n’est pas une espece menacée. Comme 10 000 proies identifiées. La Chouette hulotte
le Lérot, il est régulierement piégé dans les gre- en consommerait plus.
niers a I'approche de I'hiver.

: S
Répartition géographique |
Le Loir est plutdét une espeéce méridionale. Il g
est absent de France d'une zone allant du
Nord-Ouest jusqu'en Vendeée et sa répartition
semble contrélée par les facteurs climatiques. Il
n‘est pas présent partout en Bourgogne.
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